



“Мне было дозволено рассказать об одном из ангелов Аллаха, несущих Трон. Поистине, расстояние от мочки его уха до плеча равно расстоянию семисот лет пути”.

Джабир ибн Абдуллах, да будет доволен Аллах им и его отцом, передал, что Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: “Мне было дозволено рассказать об одном из ангелов Аллаха, несущих Трон. Поистине, расстояние от мочки его уха до плеча равно расстоянию семисот лет пути”.

[Достоверный] [передал Абу Давуд]

в этом хадисе, переданным Джабиром, да будет доволен им Аллах, от Пророка, да благословит его Аллах и приветствует, сообщается, что Всевышний Аллах разрешил ему рассказать своей общине о качестве одного из великих ангелов Всевышнего Аллаха, несущих Трон Всемилостивого, который является Его величайшим творением. Расстояние между мочкой уха этого ангела и его плечом равно расстоянию семисот лет пути, которое преодолевает быстрый скакун.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/10546>

